CERTIFICATE OF INCUMBENCY

OF

BUSINESS OPERANDI LP.

We, VGV (CANADA) LP, in our capacity as Registered Agent of **BUSINESS OPERANDI LP**, a Canadian Limited Partnership (the "Partnership"), do hereby certify the following:

- 1. The name of the Partnership is BUSINESS OPERANDI LP.
- The Partnership was incorporated on September 26th, 2018.
- 3. The Partnership exists under the provisions of Limited Partnerships Act, Ontario, Canada, as Partnership numbered **281020099**.
- 4. The Registered Agent of the Partnership is **VGV (CANADA) LP**, 45B West Wilmot Street, Suite 22, Richmond Hill, Ontario L4B 2P3, Canada.
- 5. The Registered Office of the Partnership is 100 University Dr, Toronto, Ontario M5J 1V6, Canada.
- 6. The Partnership issued 10.000 shares with a par value of Can \$1.00 each of ordinary class.
- 7. In so far as is evidenced by the documents filed at the Registered Office, the Partnership is in existence and in good standing.
- 8. According to the documents filed on the Partnership's file as at September 26th, 2018, there are no actions, pending or threatened, against the Partnership and no action has been taken to wind-up the Partnership or to appoint a receiver or manager.
- 9. According to the Partnership records, the Partnership has not created any charges over its assets.
- 10. According to the records available at the Registered Office, the General Partner of the Partnership is:

General Partner:Date Appointed:Percentage interest:Alexandra MeadeSeptember 26th, 201850%

11. According to the records available at the Registered Office, the Limited Partner of the Partnership is:

Limited Partner: Date Appointed: Percentage interest:

Alexandra Meade September 26th, 2018 50%

Toronto, September 26th, 2018

For and on behalf of VGV (CANADA) LP Registered Agent Alexandra Meade Director